
 
思い出いっぱいの修学旅行！ 高３修学旅行！ 

   
 ５月２９日（木）から２日間。高等部３年生は、茨城方面へ修学旅行に行きました。 
 １日目は、学校からバスで出発し、水戸ドライブインで昼食をとりました。水戸名産の
納豆をおいしそうに食べていました。昼食後は大洗水族館へ行きました。イルカとアシカ
のショーを音楽に合わせて手拍子をしたり、歓声をあげたりしながら楽しむ様子がありま
した。また、２万匹のイワシの群れのショーでは幻想的な光景を感動しながら見つめる様
子が印象的でした。海の側ということもあり、風は少し強かったですが過ごしやすい気温
で有意義な修学旅行１日目を終えることができました。 
 ２日目は、天気予報では荒天が予想され、雨が降る中のスタートではありました。ホテ
ルに別れを告げ、まずはつくばエキスポセンターへ向かいました。いろいろな展示を見た
り、体験をしたりして楽しみながら学ぶことができました。巨大なシャボン玉の中に入っ
て写真を撮ったり、空気砲を撃ってみたり様々なことを体験しました。その後こもれびの
森イバライドへ移動し、待ちに待った昼食のバイキングを食べました。各々好きなものを
とって食べたり、「カレーがおいしかったよ」「からあげも最高だよ」と友達と楽しそうに
話したりしながら食事をする風景がありました。お腹がいっぱいになった後は、アクアボ
トルを一人ひとり色やビーズを組み合わせながら作成しました。雨も小雨になり、学級で
の自由時間には事前に決めていた体験活動などをしたり、お土産を買ったりしてそれぞれ
の時間を過ごすことができました。 
 高３の保護者の皆様のご協力のおかげで、１泊２日、大きなトラブルもなく過ごすこと
ができました。また、企画や事前指導、そして、臨機応変な対応をした学年職員の働きも
主事として、頼もしく感じているところです。 
 この仲間たちとの修学旅行は、もう２度とありません。だからこそ、生徒たちは一生懸
命に準備し、よい思い出を作れたのだと思います。これから少しずつ「卒業」という現実
が近付いてきます。残りの学校生活も一日一日を大切にし、悔いなく過ごしてほしいと、
思いますし、１１月に行われる卒業旅行でも最高の思い出を作ってほしいと思います。 
 
 
 

げんき交流会 
                     
６月１７日（火）に、中学部３年生はボッチャの部に８人１チーム、フライングディス

クの部に６人１チームの編成でげんき交流会に参加してきました。「みんなで力を合わせて
勝利を掴め！ピース！」のスローガンの下、生徒・職員が一丸となって練習に取り組んで
きました。当日は、普段とは全く違う環境に加え、たくさんの人が見ている中で競技を行
うということで、とても緊張していたと思います。ボッチャチームは、得点を取ることも
できましたが接戦の末、惜しくも勝利は掴めませんでした。その中でも、目標玉となるジ
ャックボール（白球）を目掛けて投げる姿は、みんなとても格好良かったです。フライン
グディスクチームは、全員が得点を量産して、点数を重ねていくことができました。こち
らも接戦の末、見事勝利を掴み、リーグで優勝することができました。２チームとも練習
以上の活躍がたくさん見られ、みんなで力を合わせて競技に挑む姿は、とても素晴らしか
ったです。 
３年生にとっては全ての行事が中学校生活最後となります。これから行われる、ちしろ

まつりや修学旅行なども学年全員で協力して、楽しい思い出をたくさん作っていきたいと
思います。保護者の皆様、当日の応援やお迎えを本当にありがとうございました。 
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●スクールバスについての諸連絡 

１ バス停名称の変更 

   バス停の名称と、実際に停車する場所にズレがあるとのご指摘をいただきました。以前よ

り利用されている方にとってはなじみのある名称だったとしても、新規に利用する方や、バ

ス停の変更を希望される方にとっては、わかりにくいとの声もあがっています。 

  必要に応じてバス停の名称の見直しを行い、夏休み明けにはお知らせできるように進めてい

ます。ご承知おきください。 

２ すぐーるでの欠席連絡 

   前回の学校だよりにてお願いをさせていただいたところ、多くの保護者の方が、早速すぐ

ーるで欠席連絡をする際に、バスの号車も記載していただけるようになりました。多くの連

絡をいただく朝の時間帯において、バス乗車生徒の確認がスムーズに行えるようになりまし

た。ありがとうございました。 

 
 
 

●学校徴収金 徴収計画について 

□ 通学申立書（該当のある方は、翌月５日までに提出してください。） 

□ 定期券（購入したら、すぐにコピーを提出してください。領収書はいりません。） 

□ 車検証のコピー（学校・進路等の送迎がある可能性のある方は提出ください。） 

□ 学用品申立書（ピンク・黄緑）の添付は、品物・金額・日付がわかるもの（レシート等）でお願いします。 

□令和７年度は、８月の出席日はありません。そのため、８月分の通学費は請求できません。定期券の購

入方法に、ご注意お願いします。定期券の支給対象は 11 か月分になります。（通学しない期間は対象

になりません。） 

□通学費は月ごとに計算しています。定期券も月割りで計算し、支給になります。１０月～３月の６か月定

期券を購入した場合、１０月～１２月は 2 期、1 月～3 月は 3 期の支給対象になります。 

 

就学奨励費担当 

 
 
 

●口座振替（給食費学校徴収金）のお知らせ 

７月２５日（金）は給食費等の第２期振替日、８月２５日（月）は第３期振替日です。期日前ま

でに口座残高の確認をお願いします。第２期の引き落としができない場合は、８月１５日（金）に

再振替を行います。 

          （学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 

 

 



●スクールカウンセラー勤務日 

   今年度よりスクールカウンセラーが着任いたしました。原則月曜日に勤務します。 

  生徒の相談にも対応しますが、保護者の方の悩みや子育ての相談等にも応じます。 

  カウンセリングご希望の方は、連絡帳かお電話でご予約できます。 

（窓口は、担任か教頭 ☎ ２６５-９２９３）  

  

 

 

 

 

 

※７月１０日、１１日の「ふれあいフェスタ夏」は、高等部の作業製品の販売

会を本校で行います。どなたでもご参加できますので、ぜひお越しくださ

い。たくさんの保護者の方のご来場をお待ちしております。 

 

 

● ７月のおもな予定  

１日 火 体重測定  17日 木 
（高３）個別面談 短縮日課 

★給食終了 

２日 水  18日 金 夏休み前集会  短縮日課  

３日 木  19日 土  

４日 金  20日 日  

５日 土  21日 月 海の日 

６日 日  22日 火 夏季休業 ～８／３１ 

７日 月  23日 水  

８日 火  24日 木  

９日 水  25日 金 第２期学校給食費等口座振替 

10日 木 (高)ふれあいフェスタ夏（校内販売） 26日 土  

11日 金 (高)ふれあいフェスタ夏（校内販売） 27日 日  

12日 土  28日 月  

13日 日  29日 火  

14日 月 交流集会 30日 水  

15日 火 
（高３）個別面談 短縮日課 

第１期学校給食費等再振替 
31日 木  

16日 水 （高３）個別面談 短縮日課 ＜予定変更になる可能性もあります＞ 

７月 ７日（月）１３：００～１６：００  ７月１４日（月）１２：００～１６：００ 

 

 

 


